



Naklo, 6. 6. 2018
Štev.: 900-3/2017/7

ZAPISNIK

3. seje Sveta staršev zavoda OŠ Naklo v šolskem letu 2017/2018, dne 5. 6. 2018

Sestanek predstavnikov sveta staršev zavoda OŠ Naklo, ki ga sestavljajo predstavniki vseh oddelkov šole in vrtca je potekal v zbornici šole in se je pričel ob 18. uri. Sestanek je vodila predsednica sveta staršev mag. Lucija Rakovec (v nadaljevanju predsednica).

Prisotni predstavniki staršev: Tatjana Jenko Koncilja, Brigita Drinovec, Kristina Grahek, Lucija Rakovec, Marko Šluga, Primož Tavčar, Klavdija Prevodnik, Nataša Stevanović, Andreja Leben, Andreja Plut, Snežana Sabljak Jošt, Petra Tošič, Snežana Zupin, Urša Ilovar, Kemal Husanović, Boštjan Aljančič, Eva Traven, Marko Dijak, Nataša Puklavec, Luka Šparovec, Sabina Mali Košir, Lucija Lunar, Nataša Zindovič, Daniel Mondo, Anita Jurkić, Ana Ambrožič, Katja Šajn, Uroš Benedičič, Marjeta Hutter, Anja Mihelič

Odsotni predstavniki staršev: Tina Šparovec, Blaž Hafnar, Tone Menegalija, Helena Thilakarathna Velikanje, Gabrijela Jošt, Senka Pucelj, Jelena Bogdanović, Urban Udovič

Prisotnost so opravičili: Urban Marin, Manca Gorenc, Tjaša Klavčič, Katja Stare, Milijana Bostić

Prisotnost sta opravičili in odsotnost nadomestili z namestnikom: Polona Štefe (Alenka Weisseisen), Klavdija Tepina (Brigita Drinovec)

Drugi navzoči: Milan Bohinec, ravnatelj zavoda, Gabrijela Masten, pomočnica ravnatelja.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje Sveta staršev za šolsko leto 2017/2018.
2. Pridobitev soglasja staršev v svetu staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2018/2019.
3. Razno.

Predsednica je na začetku seje ugotovila, da je prisotnih dovolj članov za sklepčnost, predstavila predvideni dnevni red, ter ostalim članom sveta staršev dala možnost za predloge k spremembi oziroma dopolnitvi dnevnega reda.

Podan je bil predlog k dopolnitvi dnevnega reda, in sicer, da se doda točka »Soglasje staršev prvih razredov za vključitev otroka v izvajanje prvega tujega jezika angleščine v obveznem programu osnovne šole (obvezen razširjen program)«.

SKLEP: Na dnevni red se doda nova točka Obvezen tuji jezik in razširjen program v osnovni šoli.

Sklep je bil dan na glasovanje. Sprejet je bil soglasno.

Točka 1: Potrditev zapisnika 2. redne seje Sveta staršev v šolskem letu 2017/2018 z dne 13. 3. 2018.

Predsednica pove, da je bil zapisnik 2. seje Sveta staršev poslan vsem članom po elektronski pošti, kot tudi pojasnilo ravnatelja glede pouka angleščine v 5. razredu PŠ Podbrezje.

Pripomb na vsebino zapisnika, kot tudi na ravnateljevo pojasnilo, s strani predstavnikov sveta staršev, ni bilo podanih.

SKLEP: Potrdi se zapisnik 2. seje Sveta staršev OŠ Naklo z dne 13. 3. 2018.

Sklep je bil dan na glasovanje. Sprejet je bil soglasno.

Točka 2: Pridobitev soglasja staršev v svetu staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2018/2019.

Ravnatelj pove, da je v skladu s Pravilnikom o učbeniškem skladu najkasneje do 10. 6. potrebno pridobiti soglasje sveta staršev, izključno le k ceni učbenikov, medtem ko strokovni aktiv izmed potrjenih gradiv (velik nabor), predlaga kateri učbeniki in delovni zvezki se bodo uporabljali v posameznih razredih.

Ravnatelj pove, da so cene primerljive lanskoletnim ter poda podrobno obrazložitev cen učnih kompletov za vsak razred posebej:

- 1. razred brezplačno za starše, znesek povrne ministrstvo, in sicer v višini 30 €/na otroka, enako kot lani.
- 2. razred 40 €, enako kot lani.
- 3. razred 30 €, enako kot lani.
- 4. razred 73,8 €, lani 71,8 €, gradivo ostaja enako, razlika je v ceni gradiva za predmet Naravoslovje in tehnika 4, ki se je podražilo, in sicer iz 11 € na 13 €.
- 5. razred 74,4 €, gradivo ostaja enako, razlika je v ceni gradiva za predmet Naravoslovje in tehnika 5, ki se je podražilo, in sicer iz 11 € na 13 €.

- 6. razred 77,25 €, lani 79,9 €, dodan delovni zvezek za predmet Geografija in odvzet delovni zvezek za predmet Naravoslovje, razlika v ceni teh dveh gradiv.
- 7. razred 46,65 €, lani 43,72 €, delovni zvezek za predmet Domovinska in državljanska kultura in etika je zamenjan, in sicer letos od založbe ROKUS-KLETT.
- 8. razred 66,02 €, enako kot lani.
- 9. razred 73,00 €, enako kot lani.

1. Vprašanje predstavnice sveta staršev matične šole: Zakaj med gradivi za 6. razred ni naveden atlas pri predmetu Geografija, ki ga je potrebno kupiti med šolskim letom?

Odgovor ravnatelja, posredovan po elektronski pošti. 6. 6. 2018: na OŠ Naklo atlasa nikoli nismo predstavili kot OBVEZNO GRADIVO. Učiteljica priporoča nakup atlasa za lažje učenje, domače naloge, ekskurzije...Učenci ga bodo uporabljali ves čas šolanja v osnovni in nato tudi v srednji šoli. Če je v družini več otrok, se družina odloči za nakup enega atlasa, ki si ga otroci med seboj izposojajo. Učiteljica v primeru, da učenec atlasa nima, izposodi šolski izvod atlasa, ki pa je starejše izdaje, vendar še vedno uporaben in aktualen.

SKLEP: Potrdi se cena učbenikov/delovnih zvezkov po priloženem seznamu.

Sklep je bil dan na glasovanje. Sprejet je bil soglasno.

Točka 3: Obvezen tuji jezik (angleščina) v prvem razredu in razširjen program v osnovni šoli.

Starše, ki so bili prisotni na sestanku staršev bodočih prvošolcev, je zanimalo ali je bilo soglasje, ki so ga morali podati izključno le soglasje dano za obvezni tuji jezik angleščina v prvem razredu, ali hkrati tudi soglasje za spremembe v razširjenem programu osnovne šole?

Ravnatelj je podal obširno pojasnilo, in sicer naj bi v šolskem letu 2021/2022 prišlo do korenitih sprememb na področju razširjenega programa (OPB, jutranje varstvo, neobvezne izbirne vsebine, interesne dejavnosti,...). Npr. vse obšolske plačljive dejavnosti naj bi se v šolskih prostorih izvajale po 16.00 uri in ne več v okviru podaljšanega bivanja (OPB), OPB pa bi organizirali precej drugače, skozi različne strukturirane dejavnosti znotraj 3 sklopov, ki bi jih izvajali učitelji šole.

V vmesnem obdobju bo v Sloveniji testno ta razširjen program izvajalo 20 šol, med njimi bi lahko bila tudi OŠ Naklo, vendar pa je potrebno s strani staršev pridobiti soglasja, in sicer v prvem razredu soglasja staršev za obvezen izbirni predmet angleščina. Nadalje pa pridobiti soglasja staršev tudi v drugih razredih. Ravnatelj ugotavlja, da je že pri starših prvega razreda v povezavi s pridobivanjem soglasij prišlo do težav, zato dvomi, da se bo na naši šoli v tem obdobju sploh izvajal ta projekt.

Soglasje (1. razred) je bilo potrebno podati le za obvezni tuji jezik angleščino, ki pa neposredno vodi tudi v spremembo razširjenega programa osnovne šole, zato je bil na tak način oblikovan tudi obrazec, ki so ga prejeli starši.

Po končanem roditeljskem sestanku za starše prvošolcev, zadostnih soglasij za obvezni izbirni predmet angleščina straši niso podali, so pa vsi starši bodočih prvošolcev podali soglasje k izvedbi neobveznega izbirnega predmeta angleščina, ki pa se bo izvajal v šolskem letu 2018/2019.

Točka 4: Razno

VPRAŠANJA IN POHVALE STARŠEV:

1. Vprašanje predstavnice sveta staršev matične šole: Ali se je izveden tabor v 7. razredu letos izvajal izjemoma oziroma bo to postala vsakoletna praksa, starši namreč spodbujajo izvedbe le tega.

Odgovor ravnatelja: Ravnatelj je obrazložil, da bo tabor zagotovo izveden v prihodnjem šolskem letu (2018/2019), in sicer na drugi lokaciji ČŠOD, kot v letošnjem šolskem letu, za v prihodnje le to ni zagotovo, saj rezervacije namestitev še niso potrjene, šola se namreč vsako leto sproti prijavlja za pridobitev namestitev ČŠOD.

2. Pobuda predstavnice sveta staršev matične šole: Ali je mogoče zbiralno akcijo papirja začeti kakšno uro prej kot običajno?

Odgovor ravnatelja: Odgovor bo podal na prihodnji seji sveta staršev.

3. Vprašanje predstavnice sveta staršev matične šole: Namesto, da bi vsak starš kupoval pripomočke za likovni pouk (npr. vodene barvice, tempera barvice, voščenke, kolaž papir...) sam, se predlaga, da le to stori šola, strošek pa plačajo starši po položnici.

Odgovor ravnatelja: Odgovor bo podal na prihodnji seji sveta staršev.

4. Vprašanje predstavnice sveta staršev matične šole: Predlog za informiranje otrok v zvezi z varno rabo interneta. Predavanje je bilo v šoli izvedeno že za starše, smiselno bi bilo, da bi enako tematiko predstavili tudi učencem.

Odgovor ravnatelja: Predlog bi se lahko izvedel v okviru tehniškega dneva. Podrobneje pojasnjeno na prihodnji seji sveta staršev.

5. Pohvala predstavnice sveta staršev matične šole: pohvala se nanaša na ceno smučarskega tabora za petošolce, ki je v primerjavi s podobnimi tabori drugih šol v Kranju precej nižja.

Predsednica se ob koncu vsem lepo zahvali za uspešno delo sveta staršev v tem šolskem letu.

Seja je bila zaključena ob 19.10 uri.

Zapisala:
Urša Ilovar,
Zapisnikar sveta staršev



mag. Lucija Rakovec,
Predsednica sveta staršev

